



В Кингисеппе по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «КомплексСтройМонтаж» возбуждено уголовное дело

Кингисеппским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «КомплексСтройМонтаж» по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По версии следствия, руководство ООО «КомплексСтройМонтаж», осуществляя свою деятельность в городе Усть-Луга Кингисеппского района Ленинградской области, имея реальную возможность по оплате труда, полностью не выплачивали заработную плату свыше двух месяцев 19 работникам. В результате, общая сумма образовавшейся задолженности составила свыше 5 млн рублей, чем было существенно нарушено конституционное право работников на вознаграждение за труд.

В настоящее время следствием принимаются меры к обеспечению погашения задолженности по выплате заработной платы перед работниками предприятия.

По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств, а также причин и условий, способствовавших совершению преступления.

25 Марта 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1776364>